

『内定プラス 一般常識&最新時事』訂正表

2020年1月25日初版発行の書籍につきまして、以下のページに訂正がありました。
たいへん申し訳ございませんが、ご訂正をお願いいたします。

p 169

大問2-⑧の解説1行目

$$\text{誤: } (a+b)^2 = a^2 + 2ab^2 + b^2 \rightarrow \text{正: } (a+b)^2 = a^2 + 2ab + b^2$$

$$\text{誤: } (a-b)^2 = a^2 - 2ab^2 + b^2 \rightarrow \text{正: } (a-b)^2 = a^2 - 2ab + b^2$$

2行目、

$$\text{誤: } (\sqrt{5} \times \sqrt{7})^2 + (\sqrt{5} - \sqrt{7})^2 \rightarrow \text{正: } (\sqrt{5} + \sqrt{7})^2 + (\sqrt{5} - \sqrt{7})^2$$

P175

大問3-①の解説2行目

$$\text{誤: } \text{半径} \times \text{半径} \times 90^\circ / 360^\circ \rightarrow \text{正: } \pi \times \text{半径} \times \text{半径} \times 90^\circ / 360^\circ$$